



Завершено расследование уголовного дела в отношении лица, обвиняемого в действиях экстремистского характера

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Воронежа Александра Мосолова. Он обвиняется в совершении действий, направленных на возбуждении ненависти и вражды, а равно унижении человеческого достоинства по признакам национальности и принадлежности к социальной группе (ч.1 ст. 282 УК РФ).

Следствием установлено, что с мая по июль 2009 года обвиняемый, являясь представителем незарегистрированного, неформального общественного объединения «Военно-Державный союз России», устойчиво придерживаясь экстремистских позиций, публично распространял на территории города Воронежа брошюры, содержание которых направлено на возбуждение у граждан ненависти и вражды между представителями разных национальностей и социальных групп.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730694>